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Mindenképpen. Számos olyan projekt zajlik, amellyel je-
lentősen segíthetjük a kórházvezetők munkáját. Ezek egy-
részt az intézmények összeköttetését jelentő informatikai
beruházások, amelyek ötmilliárd forint értékű eszközbeszer-
zést és hasonló nagyságrendű szoftverfejlesztést jelente-
nek. Továbbá több milliárd forintot képviselnek azok a mód-
szertani projektek, amelyeket uniós forrásból valósítunk
meg. Egy most induló TÁMOP program keretében 9,5 milli-

árd forintos intézményi fejlesztést hajtunk végre. Utolsó sza-
kaszába lépett a Semmelweis Egyetem legjelentősebb be-
ruházása, a Korányi Projekt, amelynek elkészültét követően
az új épületegyüttesben a betegek gyorsabb és hatéko-
nyabb ellátása valósulhat meg. 

– A kitűzött célok megvalósításához sok sikert és jó
egészséget kívánok Önnek az IME – Az egészségügyi
vezetők szaklapja olvasóinak nevében!

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Dr. Zombor Gábor egészségügyért fe-
lelős államtitkár 1989-ben szerzett ál-
talános orvosi diplomát a Szegedi
Tudományegyetem Általános Orvosi
Karán. 1999-ben jogi szakokleveles
orvos szakképesítést szerzett a Janus
Pannonius Egyetem Állam- és Jog -
tudo mányi Karán, 2003-ban egészség-
ügyi menedzsment szakértői diplomát

a Nyugat-Magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi
Karán. Orvosi pályafutását a Kiskunfélegyháza Városi Kór -
házban kezdte 1989-ben. 1990-1995 között Kunbaján dol-
gozott háziorvosként. 1995-1996 között az MSD Hungary
Kft. tudományos munkatársa volt. 1996-1999 között Baja
Város Polgármesteri Hivatalának egészségügyi referense.

1999-2000 között a Fővárosi és Pest Megyei Egészség -
biztosítási Pénztár igazgatója. 2000-2006 között Bács-
Kiskun Megyei Kórház főigazgatója. 
Közéleti tevékenység: 2005-2010 között az Dél-Alföldi
Regionális Egészségügyi Tanács elnöke. 2002-től a Magyar
Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Szervezetének elnöke.
1994-1995 között Kunbaja Község képviselője. 1994-1996
között megyei közgyűlési tag (FIDESZ Bács-Kiskun Megyei
lista). 2006-tól Kecskemét Megyei Jogú Város polgármes-
tere. 2006-2010 között országgyűlési képviselő (FIDESZ-
KDNP Bács-Kiskun Megyei lista), a Szociális és Ifjúsági
Bizottság tagja. 2010-2014 között országgyűlési képviselő
(FIDESZ-KDNP Bács-Kiskun 1. sz. választókerület). 2014-
től országgyűlési képviselő (FIDESZ-KDNP Bács- Kiskun 
2. sz. választókerület), a Népjóléti Bizottság elnöke. 

Alzheimer Világjelentés 2014

A Nemzetközi Alzheimer Társaság 2014. szeptember 17-én Londonban, „Demencia és Rizikó Csökkentés: a
védő és változtatható tényezők analízise” címmel tette közzé idei Világjelentését, amelyben arra szólítja fel az
illetékeseket, hogy szükséges a demenciát is a Nem Fertőző Betegségekkel egyetemben a globális és a nem-
zeti közegészségügyi programokba integrálni.

A Világjelentés meggyőző bizonyítékot közöl a demencia rizikójának csökkentésére. A népesség számára fennálló de-
mencia kozkázatokat csökkenteni lehet a dohányipar ellenőrzésével, a hatékonyabb megelőzéssel, a magas vérnyo-
más és a cukorbetegség felismerésével és ellenőrzésével.

A Világjelentésben a londoni Kingʼs College professzora, Martin Prince hangsúlyozza, hogy a demenciát még késői
életkorokban is ugyanúgy potenciálisan csökkentheti a cukorbetegség és a magas vérnyomás féken tartása, mint a
dohányzás beszüntetésére és a szív-érrendszeri megbetegedések csökkentésére tett intézkedések. 

Megállapitotta, hogy a cukorbetegség 50 %-kal emelheti a demencia rizikóját. Mivel a túlsúlyosság és a fizikai aktivi-
tás hiánya fontos kockázati tényezők a cukorbetegség és a magas vérnyomás kialakulásában, emiatt szintén célte-
rületek.

Folytatás a 14. oldalon


